

北京团：“走双”见证阳光福彩

5月9日至11日,2019年“走近双色球”活动开启,北京彩民代表、福彩销售网点站主、销售员、媒体工作者以及福彩工作人员一行40人,进行了为期三天的“走双”之旅。

在三天的“走双”活动中,北京代表团成员走进双色球开奖演播室,见证双色球开奖现场的公平、公正、公开,感受福彩公益与公信。与此同时,北京代表团成员们还实地参观了北京中彩印制公司,见证刮刮乐印制流程;前往北京福彩旗舰店1号店,互相学习交流销售经验。



走进双色球直播现场 见证阳光开奖

5月9日19点30分,北京代表团成员们来到了中国福利彩票开奖大厅,经过安检进入演播大厅,近距离感受双色球第19053期开奖全过程。

在观摩区等待期间,观看双色球介绍短视频后,工作人员开启问答互动环节;一道道问答题,观摩团成员争先举手抢答,并获得幸运奖品;同时,工作人员为北京代表团成员们分发“退役”双色球开奖用球,让在场的每位成员亲手触摸,合影留念。

昌平区福彩销售网点站主张女士说:“我从事福彩工作十余年,每期双色球开奖都在电视直播上看,这是第一次进入双色球开奖演播大厅,零距离观看开奖,既兴奋又安慰。原来,总有彩民问

我双色球如何开奖,开奖之前的步骤是什么,我其实并不是很清楚。这次‘走双’回去之后,我就可以详细给他们讲解双色球严谨的开奖流程。”

21点15分,开奖节目开始,摇奖机启动,北京代表团成员们仔细观察每一个步骤,见证双色球第19053期开奖号码尘埃落定。遗憾的是,当期北京地区无一等奖和二等奖中出,三等奖中出52注。

开奖结束后,媒体工作者任老师说:“通过此次走近双色球活动,全面了解了双色球开奖的过程,亲眼见证了阳光福彩的公开、公正、透明。当然,我也买了几注双色球,希望有机会亲眼见证自己中出大奖,不过有点遗憾只中出5元。”



参观福彩旗舰店 互相学习交流销售经验

北京福彩旗舰店1号店,是目前北京地区规模最大、设备最新、功能最全、彩种最多的福彩旗舰店!

北京福彩旗舰店1号店主要表现为三大功能,一是休闲娱乐功能,旗舰店联合销售6种电脑票,30多种即开票,另外还有多种新型设备,福彩机器人是高科技展现的一大亮点;二是传播福彩公益属性,店内宣传墙充分彰显了福彩文化及福彩公益项目,是历年福彩发展的一个美好

缩影,三是提供优质服务,旗舰店内成立维修中心,所有代销网点的投注终端机等机器皆可送来维修。

昌平福彩销售网点销售员李先生来到旗舰店,感叹不已,“一进入到这里就被震撼了,首先是超大的面积,总面积达1500多平方米,而且还详细的区分了工作区和休息区。我们普通的福彩销售网点真是比不了,面积这块就被PK掉了。”销售员张女士在旁边接着说:“这里虽然很大,可是区域划分非常详细,刮刮乐销售区、中心服务区和多媒体功能区,让彩民可以快速找到自己参与的项目,方便快捷。”

参观完北京福彩旗舰店1号店,北京代表团成员们无不感慨,对如何提升福彩销售网点的舒适度和福彩销售相关经验进行了互动交流。



参观刮刮乐印厂 了解刮刮乐印制流程

“走双”活动期间,北京代表团成员们参观刮刮乐生产现场——北京中彩印制公司。

首先,工作人员向大家介绍了刮刮乐彩票的发展历史。目前刮刮乐彩票可分为传统类、游戏类、电影主题类、专题类、异形类等几种类型。然后,工作人员带领北京代表团成员进入生产车间,见证刮刮乐印制流程。在车

间内,工作人员介绍,现在刮刮乐主要在2号生产线印刷,这条生产线是目前世界彩票生产线上最先进的一条,设备总长45米左右,最高点5.7米,设计的生产速度为230米/分钟,设计的产能为3500万张标准票/天,全部采用最新的自动化控制装置。刮刮乐印刷后是折页工段:把整卷彩票打孔,分割成一定数

量的小块,便于检查和运输。检验工段:将废票进行标记,并记录数据,同时分割成更小的块。裁切工段:把检验过的产品切成销售时的小本票。包装工段:把本票进行包装,之后装盒。

见证了刮刮乐生产的全过程后,北京代表团成员们不约而同地感受到:这里的管理很规范,生产很有序,工艺很严苛。(三万)

